EDICTO



---- LA CIUDADANA LICENCIADA ROXANA IBARRA CANUL, JUEZ TERCERO DE PRIMERA INSTANCIA DEL RAMO FAMILIAR DEL SEGUNDO DISTRITO JUDICIAL EN EL ESTADO CON RESIDENCIA EN LA CIUDAD DE ALTAMIRA, TAMAULIPAS; ORDENO LA RADICACIÓN EN ESTE ÓRGANO JURISDICCIONAL. DEL JUICIO SUCESORIO INTESTAMENTARIO A BIENES DE MIGUEL LOPEZ HERNANDEZ DENUNCIADO POR LOS CC. JULIETA GUADALUPE DOMINGUEZ ALVAREZ. LOPEZ DOMINGUEZ Y MIGUEL LOPEZ JULIETA DOMINGUEZ. ASIGNÁNDOSELE EL NUMERO 00507/2024. Y LA PUBLICACIÓN DEL PRESENTE EDICTO POR UNA SOLA VEZ TANTO EN EL PERIÓDICO "OFICIAL EL ESTADO" COMO EN EL DE MAYOR CIRCULACIÓN EN LA LOCALIDAD EN LA EDICIÓN MATUTINA, CONVOCÁNDOSE A LOS QUE SE CONSIDEREN CON DERECHO A LA HERENCIA Y A LOS ACREEDORES EN SU CASO, PARA QUE SE PRESENTEN A DEDUCIRLO DENTRO DEL TÉRMINO DE QUINCE DIAS CONTADOS A PARTIR DE LA FECHA DE LA ULTIMA PUBLICACIÓN DEL EDICTO, CONFORME LO ESTABLECIDO POR EL NUMERAL 788 DEL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS CIVILES VIGENTE EN EL ESTADO.- ES DADO EL PRESENTE EN CIUDAD Y PUERTO DE ALTAMIRA A LOS 23 DE MAYO DE 2024.

LA C. SECRETARIA DE ACUERDOS. LIC. ANA ROSA CASTILLO PEREZ ECN

Se hace del conocimiento del destinatario, que el presente oficio cuenta con evidencias criptográficas que autentifican las firmas electrónicas estampadas en este documento de la Juez Titular y la Secretaria de este Tribunal, ello en términos de los artículos 2° fracción I, 3° fracción XI y 4° punto 1, de la Ley de la Firma Electrónica Avanzada para el Estado de Tamaulipas.

Evidencia Criptográfica - Transacción
Transacción: 000025246789
Archivo Firmado: 17_EDICTO_EX_00507-2024_67_23-05-2024_18-10-08.pdf
Autoridad Certificadora: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS

Firmante	Nombre:	ROXANA IBARRA CANUL	Validez:	ОК	Vigente			
Firma	# Serie:	000000000000019291	Revocación:	OK	No Revocado			
	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-05-24T00:43:55Z / 2024-05-23T18:43:55-06:00	Status:	ОК	Valida			
	Algoritmo:	SHA256/RSA_ENCRYPTION						
	Cadena de firma:	Be d6 82 91 e8 4a 1b dd 56 d8 b9 74 3c c7 a7 e1 74 1b a0 83 06 4f c5 c9 1d 47 4f b5 27 5e ea a5 21 d8 49 e9 73 af 09 76 95 6f af be cc 53 bd 27 d0 36 af b3 23 de dd 2e d3 2f c4 8c fd 3e d2 34 de 49 47 57 b2 f3 67 92 1a 83 a9 f5 58 7f 9d 57 86 e7 54 c9 1e fd a5 cf 9d 0f c4 e4 76 26 ba 47 6f 66 d6 d9 66 44 1d e0 41 64 62 f5 3c 4e f9 3a 63 0f 59 32 7a f8 ba 4e 3c 2e a9 e2 04 fe 85 dc fb 4d 7d 6b 9a 82 4b 91 62 e8 2b 9f 1c 64 1a b3 d0 d0 c0 f7 99 d6 95 d9 5a cc b1 8c 0c ff ab 5c 11 84 be c2 b1 96 5b 4c 7e 34 b7 ca 4f 31 79 f3 06 04 5a 40 0b ca b9 a6 39 6f 5a 9e c0 87 3a 88 54 c0 77 48 8c 8d 04 78 32 62 59 21 c8 ca b2 33 37 a0 2a 0f af f9 64 dc a9 62 82 33 7c e7 a3 8b 83 2f 24 1a b1 7d b9 e1 1c 0f 6a fc 6f 87 91 4f 9b b9 b0 6e cb 3f 07 3c 75 26 e9 dc 56 84 73 69						
OCSP	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-05-24T00:43:56Z / 2024-05-23T18:43:56-06:00						
	Nombre del respondedor:	OCSP						
	Emisor del respondedor:	SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS						
	Número de serie:	00000000000019291						





Evidencia Criptográfica - Transacción Transacción: 000025252731 Archivo Firmado: 17_EDICTO_EX_00507-2024_67_23-05-2024_18-10-08.pdf Autoridad Certificadora: SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS									
Firmante	Nombre:	ANA ROSA CASTILLO PEREZ	Validez:	ОК	Vigente				
Firma	# Serie:	000000000000019412	Revocación:	OK	No Revocado				
	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-05-24T17:00:48Z / 2024-05-24T11:00:48-06:00	Status:	ОК	Valida				
	Algoritmo:	SHA256/RSA_ENCRYPTION							
	Cadena de firma:	b4 3e d6 8c 9e 84 7f 47 9f 5b dc f0 a4 3b 16 c8 1f d1 2e 24 64 d1 9b 8e e9 1d c4 fc 8f 17 20 51 9a 95 44 67 0b 46 43 0a 51 3d 70 93 7c 27 bf db 1a 4c 8f e8 1b 47 d2 5a 04 52 62 12 03 01 c7 7b 58 70 bb f3 db f4 ca 39 f7 51 0e 55 1f 99 25 03 71 d9 22 28 df 2d ee cc 60 e9 3f 30 ba 8f 6e 85 cf ee fc 02 29 de 43 be 3a cd 01 e5 56 d1 eb 39 9b 34 ee c0 b6 33 2b 64 21 c5 27 d4 cb e4 53 f5 3d d1 88 eb d9 f8 0e e3 7c 05 87 d6 2e be 01 a0 67 ef 68 e3 a0 5e bd a7 c6 7b a3 76 c7 7c ca 75 56 9a 00 67 b2 46 4b 84 a8 3c 47 00 c7 81 81 fe cd 50 e5 77 b0 8b 09 64 40 d2 21 ed 3f 7e b8 5e 4e 9a f7 b8 88 b0 7a 98 9b fe b9 42 d1 8e 3a 04 0f cf 7b cd 02 dc d7 c7 86 04 6e bc 28 80 b0 ce c2 04 00 86 c6 f6 71 9a f7 3d 33 3d 6e aa 98 81 41 46 9f 90 21 47 dc af caf fd 94 49 168 98 bc							
OCSP	Fecha: (UTC / Entidad Federativa)	2024-05-24T17:00:49Z / 2024-05-24T11:00:49-06:00							
	Nombre del respondedor:	OCSP							
	Emisor del respondedor:	SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE TAMAULIPAS							
	Número de serie:	00000000000019412							



